1. ZP - 25.3.
VARIANTA A

Pouztvdte-li néjakou sloZitéjsf vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené
funkce), nent tieba formulovat 2néni, struéné viak ovéite jeji predpoklady.

Definitivnt vijsledek a dileZité mezivysledky v kazdého pikladu zvijraznéte!

A1l. [3b] Rozhodnéte, zda konverguje fada
Z exp(—Vk) .
k

A2. [4b] Uréete, zda konverguje fada

e Ink
Z( D k2+1°

k

Rozhodnéte také, zda konverguje absolutné.

A3. [5b] Dokazte, ze fada

Z:(—l)wjﬁ__11 tg % - arctg k®

k

konverguje (lhostejno, zda absolutné nebo ne).
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1. ZP - 25.3.
VARIANTA B

- S S

Pouzivdte-li néjakou slozitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené
funkce), nend tr'eba formulovat znéni, struéné viak ovéfte jeji pfedpoklady.

Definitivnd vijsledek a dilezité mezivysledky u kazdého prikladu zviraznéte!

B1. [3b] Rozhodnéte, zda konverguje fada

In2-1n3...In(k+1)
- In2-In5...In(k?+1)"

B2. [4b] Uréete, zda konverguje fada

. VE+1
Z( )\/_+1

Rozhodnéte také, zda konverguje absolutné.

B3. [5b] Dokazte, Ze fada

Z‘/_ cosk

expk—Ink

konverguje (lhostejno, zda absolutné nebo ne).
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